

# 泌阳县供电公司 选举出席市公司党代会代表

11月5日,国网泌阳县供电公司召开党员代表大会,选举出席驻马店市供电公司党代会代表。公司的党委委员出席大会,党委书记吴起主持会议。

大会通过了主席团建议

名单、秘书长建议名单、《代表资格审查小组关于代表资格的审查报告》(草案)、《选举办法》、大会监票人、计票人名单,宣布候选人基本情况。随后进行选举,参会党员代表严格按照选举要求,

遵照代表条件,投出了自己神圣的一票。经过投票选举,尤伯文、吴起、王建成、冯朝省、张鹏云、程莉六名同志当选为国网泌阳县供电公司党代表参加市公司党代会。

(王丽娟 刘莹)

## 驻马店诸市镇召开脱贫攻坚动态调整推进会

11月7日上午,驻马店市驿城区诸市镇召开脱贫攻坚动态调整推进会即脱贫攻坚“百日会战”活动观摩评比总结表彰会。镇党政班子成员、各村责任组长、包村干部、各村(居)书记、主任、扶贫专干和党建专干参加会议。该镇党委副书记、镇长王远主持会议。

会议学习了驿城区委、区政府召开的全区脱贫攻坚推进会会议精神,对全镇脱贫攻坚“百日会战”工作开展情况进行了通报。指出了

镇、村两级在贯彻落实“百日会战”活动工作中存在的一些不足,并提出整改建议,就脱贫攻坚“百日会战”活动下一阶段工作进行了动员部署。同时对在11月2日全镇开展的“抓党建促脱贫攻坚”逐村观摩评比出的6个先进村(居)进行了表彰和现金奖励。镇长王远就当前全区环境保护、危房改造、信访稳定、安全生产、非洲猪瘟防控、退役军人信息录入等重点工作进行了安排部署。要求全体参会人员要认真领

会,组织好人员分工,贯彻执行到位,结合实际有条不紊,有序高效开展工作。该镇党委书记魏彦平强调,要立即行动起来。进一步提高认识,把工作做扎实,齐心协力做好脱贫攻坚工作。要夯实责任,抓好落实。镇村干部要明确任务,夯实责任。要强化纪律,作风严实。在新型势力要有铁的纪律做保障,坚决杜绝“等、松、软”思想,镇村两级要层层压实责任,确保全面打赢脱贫攻坚战。

(李嘉 孟庆杰)

## 驻马店市第一人民医院 荣获省“临床微生物专科联盟”十佳优秀单位

11月3日,河南省“临床微生物专科联盟”十佳优秀单位颁奖仪式在郑州举行,全省近200家医院参与了此次考评,通过专家组的综合打分和考核,驻马店市第一人民医院检验科凭借着各项综合实力,在本次评比中脱颖而出,获得河南省“临床微生物专科联盟”十佳优秀单位荣誉称号。

据了解,河南省“临床微生物专科联盟”的成立,旨在降低细菌耐药比例,提高医院感染诊断能力,提高微生物实验室的整体水平和能力,完善各实验室室内质控操作及流程,推进微生物实验室的检验流程标准化、自

动化、信息化,提高生物安全防护水平,加强与临床沟通能力,指导抗生素合理运用。

驻马店市第一人民医院检验科是集临床、教学、科研于一体的综合临床实验诊断科室,设立有临床基础实验室、临床生化实验室、临床免疫实验室、临床微生物实验室和临床分子诊断实验室,是一个拥有40多名专业技术人员的科室。科室拥有较为先进的实验设备和现代化的实验室信息管理系统,除开展常规项目外,还开展了药物基因检测、自身免疫抗体谱检测、B族链球菌DNA检测、抗缪勒氏管抗体检测等一

大批前沿项目,并率先在全市引进了微生物鉴定质谱仪,对于苛养菌和少见菌的鉴别诊断能力大大提高。

据该院检验科徐清芳主任介绍,2017年加入河南省微生物专科联盟后,与河南省人民医院检验科建立了长期合作关系,工作中随时和省级专家沟通,大大提高了驻马店市第一人民医院检验科对细菌鉴定的全面性以及准确性,让驻马店市患者不出市即可享受省级医疗服务,从而实现了从“临床经验使用抗生素”到“建议、指导临床使用抗生素”的使用,为临床医生合理使用抗生素提供理论依据。

(李明华)

## 正阳县交警大队扎实开展“蓝天保卫战”攻坚行动

8月份以来,正阳县公安局交警大队严格按照县委、县政府和县公安局有关工作部署,扎实开展“蓝天保卫战”百日攻坚行动,取得了良好的效果。

该大队对机动车达到强制报废标准和机动车所有人逾期未办理注销登记手续的,按规定告知机动车所有人,公告其机动车牌证作废,对属于已注销的黄标车和已报废的老旧车,纳入缉查布

控系统现场查纠。严格实施城区货运车辆禁限行措施,采取监控抓拍和现场执法相结合的措施对违法车辆进行查处,严禁机动车冒黑烟上路行驶及排气污染严重车辆入城。同时,严查渣土运输车辆,对不符合环保要求的一律不准上路。协同环保、交通部门在大罗超限站、刘岗交通执法服务站实施联合驻站执法,开展柴油货车污染整治等行动,严把入县关,

严禁驾驶排放检验不合格的或现场超标柴油货车、“百吨王”货车上路行驶,依法进行处罚。在熊寨桥头、高速引线、大罗超限站、山头超限站24小时开展货车整治工作,严查砂石运输车辆和四轴以上货车违反禁行、限行规定上路行驶。此外,还加强宣传曝光力度,每周通过县电视台、电台和双微平台对货车违法行为进行曝光。

(王艳)

## 确山朗陵派出所加大宣传力度 提高群众防范意识

为进一步加强防范电信诈骗犯罪,提高广大居民安全防范意识,近日,确山县公安局朗陵派出所组织民警在辖

区开展防范电信诈骗宣传活动。活动中,民警以多种形式向群众介绍犯罪分子的惯用手法、作案方式以及识别、防

范的技巧。通过此次活动增强辖区群众防范意识,有力提高了群众防范电信诈骗意识和能力。

(孙一峰 刘威)

## 确山朗陵派出所加强食品安全检查 保障群众健康安全

为进一步加强辖区食品安全工作,确保群众饮食安全。近日,确山县公安局朗陵派出所民警深入辖区内农贸市场、超市、零售店开展食品安全专项检查行动,实地检查是否存在“三无”、过期、变质问

题,并宣传《食品安全法》相关知识。通过此次检查,提升了经营者的法律责任意识,增强了辖区群众的食品安全知识,有效维护辖区内生活饮食安全问题。

(孙一峰 刘威)

## 确山县交警 开展秋季“酒驾、醉酒”夜查整治行动

为严厉打击酒驾醉驾违法犯罪行为,近日,确山县公安局交警大队组织开展秋季夜查整治行动。

该大队组织警力按照夜查整治要求,加强重点时段的查控,采取巡逻管控、定点设卡、灵活变换整治地点等方式,加大对过往车辆的检查力度,重点打击酒驾、醉酒、超员、疲劳驾驶、涉牌涉证等交通违法行为,坚决做到发现一起、查处一起、处罚一起,切实形成严查、严管、

严罚的高压态势。与此同时,民警在执法活动中坚持处罚与教育相结合的原则,在查车过程中积极向广大驾乘人员进行交通安全知识宣传教育,宣讲酒后驾驶、疲劳驾驶等违法行为对个人及家庭的严重后果和危害性,进一步提高广大驾驶人的交通安全意识、法制意识和文明交通意识,促使其自觉遵守交通规则、文明参与交通、安全驾驶车辆。

(周玲玲)

## 确山朗陵派出所加强宣传教育 共建安全社区环境

为进一步增强辖区居民安全防范意识,有效预防各类安全事故和火灾事故的发生,近日,确山县公安局朗陵派出所开展了“防火、防盗、防煤气中毒”宣传活动,民警深入居民家中,对煤、电、

气的合理使用以及外出门窗是否关好等防火防盗意识进行宣传,有力地提高了广大居民的自我防范意识和安全意识,为辖区居民创造了一个良好的生活环境。

(孙一峰 刘威)

## 确山朗陵派出所 开展农村道路交通安全宣传活动

为营造文明、有序、畅通的交通环境,确山县公安局朗陵派出所开展农村道路交通安全劝导宣传活动,重点检查电动车、摩托车等不戴头盔、超载、人货混装等行为,对违规人员进行劝

导。活动当天,共发放宣传资料200余份,劝导人数68人次,解答群众咨询20余次。通过此次活动进一步提升了群众安全出行意识,有力地促进了辖区交通安全秩序。

(孙一峰 刘威)

## 遂平县供电公司入户遍访助力脱贫攻坚

“作为贫困户,咱一定要树立信心,用自己的双手改变现状,不断提高生活质量……”这是10月30日,国网遂平县供电公司总经理杨登峰在定点帮扶贫困村槐树乡柳树庄村走访贫困户李新立时所说的一番话。

据悉,该公司党委高度重视,严格落实相关要求,把开展走访活动作为有力抓手,进一步增强紧迫感 and 主动性,理清思路,强化责任,认真排查矛盾,切实解决问题。在走访过程中,坚决杜绝“只求过得去、不求过得硬”图形式、

走过场现象,真正把贫困户的冷暖和需求放在心上,特别是把脱贫光荣、不等不靠、自力更生、艰苦奋斗,靠辛勤劳动改变贫困落后面貌的思想理念进行有效灌输,充分激发内生动力,真正实现从“我要扶贫”到“我要脱贫”的转变。公司党委还对驻村第一书记和工作队员高标准、严要求,强化纪律,严肃追责,把工作做实做细,在扶贫工作中做到“真情、真心、真抓”,真正使脱贫攻坚工作让政府放心,让群众满意。

(王潇)